

Poznań, dnia 17 lutego 2020 r.

ZP.240.10.2020

1202

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy : Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego – Zaprojektowanie i wykonanie modernizacji Hali Sportowej przy ul. Chojnickiej 35 w Poznaniu, w systemie „zaprojektuj i wybuduj”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły pytania do treści siwz w w/w postępowaniu o następującej treści:

Pytanie 1. „W nawiązaniu do postępowania pn. Modernizacja Hali Sportowej przy ul. Chojnickiej 35 w Poznaniu, w systemie „zaprojektuj i wybuduj” zwracamy się z prośbą o :

- zmniejszenie wysokości należytego wykonania umowy do 2%. Wskazujemy, iż możliwa do uzyskania marża na tym zadaniu oscyluje w wysokości 5-10%, zatem zabezpieczenie w tej wysokości powoduje utratę zysku już na samym początku realizacji zadania. Naszym zdaniem zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 2% wartości zamówienia w wystarczający sposób zabezpiecza interes Zamawiającego”

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pytanie 2. „W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego jak wyżej, niniejszym zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie zapisów zawartych w SIWZ oraz umowie a dotyczącym dostarczenia kosztorysu ofertowego przed podpisaniem umowy. Prosimy o wykreślenie tych zapisów, ponieważ sporządzenie dokumentacji projektowej – w tym właśnie kosztorysów – jest objęte niniejszym postępowaniem przetargowym jako I etap do wykonania w terminie do 2 miesięcy od dnia podpisania umowy. Zapisy zawarte są w SIWZ w pkt. 3, 13 oraz 15 a także w umowie §11 oraz §20.”

Odpowiedź

Zamawiający przed zawarciem umowy będzie żądał uproszczonego kosztorysu ofertowego zawierającego zbiorcze zestawienie kosztów inwestycji w rozbiciu na poszczególne kategorie i rodzaje robót.

Zamawiający nie zmienia zapisów w dokumentacji postępowania.


Łukasz Miadziołko

Sprawę prowadzi:
Elżbieta Różowicz, ZP
tel. 61 835 79 06